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OTueT 0 KOJIHYecTBe, TeMaTHKe i pesyabTaTax paccMoTpeHHs oOpamienuil rpaiiaH B aIMHAHHCTPAIIO
roposa YepenaHoBo YepenaHOBCKOro paiioHa Hopocuéupckoii 001acTH B MapTe 2022 roxa

HaunMeHOBaHHE TrceMeHHbIE OOpalleHus, VcTHBlE 00paliieHus (no ﬁ O6pameHus
ceNbCKHX H MOCTYNHMBIIME HETIOCPEICTBEHHO Ha MM [JIaB CENILCKUX U TOPOACKAX noceneHui pe3yibTaTaM EJIT) 1o
ropoAcKHX = CnpaBo4HOMY
pocesieHui = teneoHy
o B Tom 9HCHe 10 TeMaTHKe obpalieHuH B ToM yHucIie 1o BUIaM B TOM UHCIIE IO pe3yybTaTaM B TOM 4uCIe
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Taasa ropoaa YepenaHoBo
YepenaHoBCKOIo paiioHa
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